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Актуальність даної теми полягає у новизні дослідження, щодо 

геополітичного розвитку та становлення АСЕАН, як впливової асоціації на 

світовій арені. Важливо визначити особливості розвитку АСЕАН та її 

перспективи у майбутньому. Аналізуючи інформаційні джерела з питань 

співпраці України з АСЕАН, можна зазначити, що дана тема є малодослідженою 

та не має широкого розкриття, лише у 2021 р. Д. Кулеба відкрив «Центр 

досліджень країн АСЕАН», тому дана тема потребує актуальних досліджень 

сьогодення. Крім цього, у сучасній ситуації, розвиток зовнішньоекономічних 

зав’язків України та АСЕАН є дуже важливим та перспективним, що і доводить 

актуальність обраної теми дослідження. 

Метою роботи є комплексний аналіз геополітичних чинників, що 

визначають розвиток АСЕАН, та виявлення їх впливу на становище асоціації в 

системі сучасних міжнародних відносин. Із зазначеної мети були сформульовані 

наступні завдання: 

- розкрити теоретичні основи геополітики та визначити її місце в 

сучасній системі міжнародних відносин 

- проаналізувати історичні передумови формування 

зовнішньополітичних та інтеграційних процесів країн Південно-Східної Азії 

- охарактеризувати політичні, економічні та цивілізаційні особливості 

держав-членів АСЕАН, які впливають на їх геополітичний вибір 

- проаналізувати вплив ключових глобальних і регіональних факторів 

на геополітичну динаміку АСЕАН 

- виявити сучасні виклики та загрози геополітичній стабільності 

регіону 

- оцінити перспективи подальшої інтеграції країн АСЕАН та їх роль у 

формування нового поліцентричного світового порядку. 



Об’єктом дослідження є країни-члени АСЕАН.  

Предметом дослідження є особливості геополітичного розвитку та 

трансформації країн АСЕАН.  

Методологічною основою кваліфікаційної роботи магістра є теоретичні 

положення соціально-економічної географії, зокрема Б. Гєнс, О. Руохомяки, А. 

Кофи, Р. Стиклор, М. Расел, Шєрон С, Джоан Лін, Мелінда Мартінус, Фам Тхі 

Фуонг Тхао, Фара Надін Сет, Лукаш Лаш, Ганс Й. Рот, іліан Спандлер, Теренс 

Гомес, П’єтро Масіна, Сільвія Віньято, Є. І. Барщевський, Д. Кулеба, Л.П. 

Черняга, Ману Бхаскаран, Тахсин Саади Седик, Жа Фєн, Лаура Алонсо, 

Мануель Ф. Монтес.  

Інформаційну базу кваліфікаційної роботи магістра складають 

статистичні дані Asian Development Bank, OECD, Population Trends Asiapacific, 

та офіційний сайт АСЕАН, а також дані літературних та довідкових видань, 

статей, інтернет-ресурсів, методичних та періодичних видань Центральної 

наукової бібліотеки імені В. Н. Каразіна.  

При написання кваліфікаційної роботи магістра були використані 

загальнонаукові та конкретнонаукові методи дослідження: аналіз і синтез, 

математико-статистичні методи, індуктивний та дедуктивний, системний, 

графічний, історико-географічний, порівняльно-географічний та картографічний 

методи.  

Кваліфікаційна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел (74 найменування). Робота викладена на 

69 сторінках, містить графіки, картосхеми, фотографії тощо. 
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